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15/7/2020 

BÀI PHÁT BIỂU BẾ GIẢNG NĂM HỌC 2019 – 2020  

 

Kính thưa quý đại biểu các tổ chức, đoàn thể các cấp, quý phụ huynh trong Ban đại 

diện PHHV. 

Kính thưa quý thầy giáo, cô giáo, quý anh chị em cán bộ nhân viên và toàn thể các em 

học viên (HV) thân mến. 

Trong không khí toàn Đảng, toàn dân cả nước ra sức thi đua lập thành tích chào mừng 

Đại hội đảng các cấp. Hôm nay, thầy và trò Trung tâm GDNN - GDTX Quận 4 long trọng tổ 

chức Lễ tổng kết và tri ân năm học 2019 - 2020. 

Cho phép tôi thay mặt quý thầy cô CBQL-GV-NV và toàn thể học viên của Trung tâm, 

xin nhiệt liệt chào mừng quý vị đại biểu, các vị khách quý đến dự buổi lễ hôm nay. Sự hiện 

diện của quý vị tại buổi lễ quan trọng này là nguồn động viên to lớn đối với thầy và trò chúng 

tôi.  

Chúng tôi cũng xin chân thành cám ơn các Ban ngành Đoàn thể đã gửi lẳng hoa đến 

chúc mừng buổi lễ này. 

Thưa quý lãnh đạo, quý đại biểu, quý đồng nghiệp và các em HV thân mến! Năm học 

2019 - 2020, là năm học ngành giáo dục và đào tạo Thành phố Hồ Chí Minh tiếp tục tập trung 

thực hiện các nội dung của Nghị quyết 29/NQ-TW về đổi mới căn bản giáo dục và đào tạo, 

đẩy mạnh các giải pháp toàn diện nhằm thực hiện các chỉ tiêu của Đại hội Đảng bộ Thành 

phố lần thứ X và Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII, kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội 5 

năm 2016 – 2021 nhằm đưa giáo dục và đào tạo thành phố nhanh chóng hội nhập khu vực và 

quốc tế, góp phần nâng cao chất lượng nguồn nhân lực của thành phố;  

Nhìn lại Năm học 2019 - 2020 vừa qua dù gặp không ít những khó khăn về CSVC và 

điều kiện học tập, nhiều khó khăn do ảnh hưởng của đại dịch viêm phổi-covid 19 gây ra 

nhưng với tinh thần trách nhiệm của đội ngũ sư phạm cùng với sự nổ lực phấn đấu của phần 

lớn HV, sự hỗ trợ của Sở Giáo dục và đào tạo Thành Phố, Quận ủy Quận 4, Ủy ban Nhân dân 

Quận 4, các ban ngành đoàn thể địa phương và phụ huynh, Trung tâm đã đạt được một số tiến 

bộ đáng khích lệ, hoàn thành chỉ tiêu kế hoạch đã đề ra như: Một số hoạt động phong trào do 

Sở GD&ĐT tổ chức, HV của trung tâm cũng đã đạt được những thành tích đáng khích lệ:  

Về công tác duy trì sỉ số: có 37 HV nghỉ, bỏ học chiếm tỉ lệ 9%, so với năm trước HV 

bỏ học giảm 5%( đây là lần đầu tiên tỷ lệ nghỉ bỏ học ở mức 1 con số).  Qua khảo sát đa 

số các em bỏ học vì học lực yếu kém, các em không nắm vững kiến thức cơ bản, không theo 

kịp chương trình, ý thức và thái độ chuyên cần trong học tập kém, thường xuyên trốn học, 

nghỉ học rồi bỏ học.  

Về công tác rèn luyện đạo đức cho HV duy trì ở mức cao: có 99.99% HV xếp loại 

hạnh kiểm khá trở lên trong đó hạnh kiểm tốt là 80.17%. 

Về học lực: có 93.39% HV xếp loại học lực từ TB trở lên và lên lớp thẳng, so với năm 

trước tăng 1.5%; trong đó HV giỏi và khá là 52.62% so với năm trước tăng 11.61%.  Tỉ lệ 

HV yếu, kém là 6,64%, giảm 0.79% so với năm trước. Phần lớn các em đã có sự chuyển 

biến tích cực; HV yếu, kém ở nhiều bộ môn, kể cả những môn học tự nhiên giảm đáng kể; có 

4 học viên đạt học viên giỏi cấp thành phố đặc biệt có 2 giải nhì (1 ở bộ môn Toán và 1 ở bộ 

môn Văn); bên cạnh những kết quả đáng khích lệ, Trung tâm tự nhận thấy vẫn còn một số 
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mặt hạn chế, tồn tại mà Trung tâm cần phải khắc phục như tỉ lệ tỉ lệ HV Giỏi thành phố chưa 

cao; chưa có học viên đạt học viên giỏi giải toán nhanh bằng máy tính casio, số lượt nghỉ học 

của HV trong năm học tuy giảm nhiều, nhưng vẫn còn nhiều học viên đi học trễ. 

Về công tác giáo dục ngoại khóa, Trung tâm đã tổ chức nhiều phong trào thi đua học 

tập, vui chơi, giải trí, nhằm tạo điều kiện cho HV có niềm vui trong học tập, phát huy năng 

lực, năng khiếu và kỹ năng của bản thân, nhằm phát triển toàn diện cho HV như: hội thao, tiết 

học tốt, hoa điểm 10, thi cắm hoa, biểu diễn văn nghệ, các trò chơi dân gian. Đồng thời tham 

gia tích cực các hoạt động phong trào do cấp Quận và TP tổ chức, ở mỗi phong trào đều được 

đánh giá cao; 

 Các em HV thân mến, thầy cô bao giờ cũng luôn mong muốn HV của mình luôn siêng 

năng học tập và rèn luyện để đạt được kết quả tốt trong quá trình theo học tại Trung tâm. 

Thầy cô rất vui mừng và cảm thấy tự hào vì nhiều em đã luôn phấn đấu trong học tập và đã 

đạt kết quả học tập tốt, được lên lớp, được khen thưởng. Bên cạnh đó thầy cô cũng thấy hết 

sức lo lắng vì vẫn còn nhiều HV chưa chịu khó rèn luyện và học tập nên phải thi lại và ở lại 

lớp. Mong rằng các em hiểu được tấm lòng của cha mẹ, tâm trạng của thầy cô, sẽ cố gắng 

phấn đấu nhiều hơn để vượt qua kỳ thi lại, phấn đấu học tập tốt hơn trong năm học tới. Đặc 

biệt là các em học viên khối 12 phải cố gắng nỗ lực hết sức mình trong thời gian ôn tập thi và 

thi thật tốt đạt kết quả tốt nhất trong kỳ thi Tốt nghiệp THPT năm 2020 sắp tới; 

Thưa quý thầy cô, sự quan tâm hỗ trợ của các cấp lãnh đạo, các ban ngành địa phương, 

sự phối hợp tích cực của Ban đại diện cha mẹ HV trong việc tổ chức thực hiện các hoạt động 

giáo dục của Trung tâm, sửa chữa CSVC trong năm học vừa qua là nguồn động viên to lớn, 

thúc đẩy đội ngũ thầy cô cùng các em HV nổ lực hết mình để hoàn thành nhiệm vụ của năm 

học. Khó khăn lớn nhất của Trung tâm hiện nay là cơ sở vật chất, trang thiết bị thiếu thốn; sự 

phối hợp của phần lớn PHHV với Trung tâm trong việc quản lý chuyên cần của con, em chưa 

chặt chẽ, nên Trung tâm gặp nhiều khó khăn trong công tác ngăn chặn tình trạng nghỉ học, 

trốn tiết và nâng dần chất lượng dạy học. Chúng tôi hy vọng trong năm học tới vấn đề này sẽ 

được cải thiện. 

 Cuối cùng tôi xin thay mặt cho Ban giám đốc Trung tâm gởi lời cảm ơn chân thành 

đến Quý thầy cô, CNV đã nỗ lực hết mình vượt qua mọi khó khăn để hoàn thành tốt nhiệm vụ 

năm học, kính chúc quý thầy cô, CNV của Trung tâm cùng các em HV có được những ngày 

hè vui, khỏe; chúc các em HV lớp 12 đạt kết quả tốt trong kỳ thi Tốt nghiệp THPT năm 2020 

sắp tới. 

 Xin kính chào! 

  


